

# 盗墓贼用金属探测仪踩点

## 还没动手就被抓

嫌犯就是在这里踩点准备盗墓。



本报3月5日讯(记者 赵磊 通讯员 刘建丽 徐九涛)四名盗墓贼来到青州邵庄准备作案,连续在两处古墓进行踩点。然而,在他们动手之前,青州警方得到线报,迅速出动,于3月2日、3日先后将4名踩点的盗墓贼抓获。

3月2日,青州市公安局邵庄派出所民警接到线报,有一伙盗墓贼准备对程家沟古墓和兴旺村古墓下手。

当日深夜23时30分,民警对程家沟古墓进行包抄合围,然而,包抄合围后发现程家沟古墓空无一人,于是立即赶往兴旺村古墓。当行至齐王路玉皇庙路段时,民警发现路边一辆小轿车内的三名男子形迹可疑,便立即对他们实施了控制,并从他们所驾

乘的小轿车内发现了一台金属探测仪,随后民警将三名可疑男子带回派出所进行盘查。

经盘问,三人如实交代了准备盗墓的违法行为。3月2日下午,嫌疑人于某,因闲来无事想再找古墓挖点古董,于是他联系到了沂水诸葛镇人周某和周某某,三人一块来到青州市邵庄镇刘镇村,找到熟悉本地情况的刘某密谋盗挖程家沟古墓和兴旺村古墓,刘某又找来了青州市本地曾经盗过古墓的江(音译)某。

五人在刘某家吃过晚饭,商量到夜里23时便开始行动。他们用刘某的绿色皮卡车作为交通工具,赶往程家沟古墓。在程家沟古墓,五人用金属探测仪来回

探测,没有发现“宝贝”,接着又赶到兴旺村古墓,结果在那里探测了一个多小时也没有找到古董,于是于某便把刘、江二人送了回去。在于某、周某、周某某三人准备返回时,正好被及时赶到的民警抓获。

经过调查,民警还得知三人曾在青州、临淄等地多次盗挖过古墓。根据三人的供述,3月3日凌晨2时许,民警将在家已熟睡的刘某抓获。因四名嫌疑人都对江某不熟,只知道别人叫他“老江”(音译),并不知江某的准确姓名,目前江某还未到案。

3月4日,记者从青州市公安部门获悉,四名嫌疑人均已被青州警方依法刑事拘留。

## DNA鉴定助警方破案

### 抢劫现场留血迹牵出嫌疑人

本报3月5日讯(记者 李涛 通讯员 玉姣 传林)青州一男子离异后生活拮据。为早日走上发财路,便开始尾随独行女子实施抢劫,与此同时还入户实施盗窃。不料入室抢劫时被玻璃划伤手,民警根据现场遗留血迹,通过DNA鉴定锁定犯罪嫌疑人。3日,犯罪嫌疑人被依法逮捕。

2012年11月17日18时40分左右,青州市公安局110指挥中心接到报警称,青州市尧王山东路糕点厂宿舍沿街楼西2单元101室内,有一男子盗窃,被发现后,实施抢劫。

青州市公安局民警接到报警后立即赶赴现场,开展现场勘查,发现现场衣物杂乱,并有遗留血迹。民警在展开调查的同时提取了现场血迹,经DNA鉴定,成功锁定了青州市何官镇一名叫袁某的男子。随后,办案民警逐步深入侦查,锁定袁某新女友使用的手机号码,从而查出袁某的住处,经过两天三夜的蹲点守候,终于将袁某成功抓获。

今年28岁的男子袁某,与前妻离婚后,又找了一位新女友,在青州批发街附近一出租房内居住。为了早日实现发财致富梦,袁某想到了抢劫,而且目标锁定在

独自行走的年轻女性身上,时间固定在下午6点到10点之间,发现背挎包步行的女性,便尾随至无人巷子,实施抢劫。

讯问中,袁某供述,2012年11月17日发生的这起入室抢劫案件,是他首次实施的入室犯罪。通过踩点发现这是两个年轻女子拼房合租的房子,没有安装防盗窗,没料想,爬至二楼从窗口砸玻璃时,不慎把手割伤,血流不止。不想空手而归的袁某对伤口进行简单的包扎后,便开始在室内翻找值钱物品,刚找到两个钱包时,被回家的女主人宋某发现了。

被房主发现后,袁某非但没有及时离开还对刚进门的宋女士进行威胁,让其把钱和手机全交出来,否则就对其不客气。吓懵了的宋女士只好乖乖地把钱和手机交给袁某,得逞后的袁某随即逃离现场。此次入室抢劫,涉案价值2000余元。

与此同时,民警通过询问得知,在此前,袁某还尾随单身独行女性至人员稀少路段时进行抢劫。涉案两起,价值1200余元。

目前,犯罪嫌疑人已被青州警方依法刑事拘留。

## 哥俩手头紧偷人玉米

### 开车盗窃,对一房屋连盗两天

本报3月5日讯(记者 赵磊 通讯员 孙静燕)为不劳而获,两男子深夜驾车入室盗窃,从一个闲置房内偷走玉米20多袋。3月5日,记者获悉,昌邑警方根据摸排到的线索,终将两人抓获归案。

今年47岁的毛某是高密市人,他有一个家在邻村的好朋友刘某,刘某比毛某大两岁,因两人都没有工作,闲来无事便经常凑在一起,称兄道弟很是聊得来。日子久了,手头拮据的两个人便打起了盗窃的

歪念头。2012年12月7日晚上10点左右,毛某和刘某驾车来到了昌邑市饮马镇寻找作案目标,两人转了一阵后,发现一闲置房屋里堆放着许多袋玉米。趁四下无人,两人将十几袋玉米搬到车上,见车装不下了,便驾车逃回了高密。

回到家后,两人看着眼前的“战利品”沾沾自喜,既然这么容易就能得手,何不把剩下的那些玉米都偷回来?于是,两人再次驾车返回该处房屋,将剩下的

十多袋玉米全部偷走。

案件发生后,昌邑警方立即立案侦查,通过大量的走访调查工作,确定了高密市的毛某和刘某有重大作案嫌疑。2013年2月27日凌晨1时许,昌邑警方分别在毛某和刘某家中将两人抓获。两人对实施盗窃的犯罪事实供认不讳。两人共偷走玉米20多袋,涉案价值2000余元。

2月27日,犯罪嫌疑人毛某、刘某因涉嫌盗窃被昌邑警方依法刑事拘留。

## 第二届山东省百姓品酒大赛

主办:山东省白酒协会 山东省糖酒副食品协会 齐鲁晚报

承办:山东省白酒品牌推进委员会

### 奖项设置

“齐鲁金钻品酒师”10名, 奖金3000元并颁发证书  
“齐鲁银钻品酒师”20名, 奖金2000元并颁发证书  
“齐鲁铜钻品酒师”30名, 奖金1000元并颁发证书

### 初赛时间

2013年3月16日—24日

### 潍坊报名电话

0536-8538702 15095240781

百姓品酒师



# 纤美妍

XIANMEIYAN

轻盈曲线·唯有纤美妍

美丽新生代言人

## 王晶晶40次减重45斤

纤美妍文化路店试营业中

38节优惠活动火爆开始!

王晶晶减肥前

专注于女性形体曲线雕塑的研究与创新,对女性面部、胸部、腰部、臀部、腿部等各个部位围度的数据进行精确分析,结合个人气质,根据人体不同部位,进行科学有效瘦身,更性感、更有魅力、更自信!

高新店

2081158

世纪泰华店

8220525

文化路店

8988688

200918133

200798133

更多详情敬请登陆 [www.xianmeiyan.net](http://www.xianmeiyan.net)